Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

(e 8l (S 5 e o S S gk )

o s Sl oy s s e 2 3le SIS e 0 s e O

LS Gy oS Hail€ Sl S A

= Jaiia Ol e (4 Jadis S e

= LS Jleatiad S ot (S a5l (e e @ ssndd 5 ls oS

G s e el 8 5235 ady s

¢ ol Jenind 0 S LS e o p s

= U U e e (I sl - C-12

€ S il s 0 O e e gt 0z 0

WS Gl 5 oea ol <

LS iy S )l o 5 G5 s

S s A S @il (S o8l Sus S

LS 5 e man S i

WS mpni S SR &S ez o 0508, 8

Answers Choice

rdseis
Sodus
Lon oS
Sl

s
S-S
s Ass

BLN-PEH]

Omaled >
Y SY)
R

OS2y

0 du
N s
L dus
M e

60 &L <
131 o8
90 iy fiu
. 30 (sysiudd

S

. Ay A
BT-T3N

Ui 2 43S

o dial S
Shal

o2 Sha)l o
B TSIIEN

Ay
Hs s
By P
B-PEBN

96.9%
97.6%
98.9%
99.7%

EBY BT8
imd
S
Ot O R

53855
AR gs
ol
Ji s

1809 «
1808 «
1807 =
1806

1876 «
1808 «
1807 «
1806 «

Lz
33855

SIS g
oy
oS58 s

s S
BEEB BEOESEELES!
B EEEEY)
PR

UOmP» UO0O® » UOWr UOWP U0WP U0Wr DO®mP 00W» 0UOm» 00U» U0W» U0W» UOm» UOm» U0wP



16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

o S doe S 558 S Soe

SIS s Gl e 3 W) 85850 (e

=i Sl f

oS s S Qe sk el @l 3 Al

S8 St &y I € a0 1€ il (e il (S el 8

LS &S s an oS (oS IS s (a0 28l 3 (S GuilS 5

S8 ey (e il (S udS 58

U S5S ay Sean e DI Gl (e il 3 (S S 8

R S gaS (e il (S S 5

G S Gladl o)) SO (e s e by (S S g8

oman yioal) A Gidae S35

o e ppusas e

dmls(:gl};

=z oS s

=l oS o

= daiie (le jieal) IS GulS o8

= s S O (e

O NS G eseS oy L) n S

A a8
B. o & >
C. oS ke

s
oA
adisa shl

0.00004dm

0.0004mm
0.0004pm

Na
H
Li

om» COowP DO®

owp
b

@ >

==
Cayla il

1000
10«0

DOm> DOWP TDOWP DOm
&
3

100000

S
e ol A
ol

oow

oyl il S )
ik il S
i oas (A8

s
O A

Qs

ow» CUow

>
&

A s
B. Jhd s



34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

= s s o b S (s

S e R e S s S S g ey

=S G g o B S 2 A e JERL ) S

LS i bl o a5 i

i okl a5 S Sa

i
:

S BAS L US ES a5l pasaia g 38 S Gl i gl S

s o S GHS O d e S g Kb s S S )y sl

o el A R Sz wnag oo s

= baseS 08 S GulS s s ans pan O S

= BUS Jsd 2 cp s oS

2 2ax (S S e i K

o 3 S S e e L

2 2ax (S S e st M

o 35 S S e e N

=25 (S QS e J3-0

Rl U LS aandl e dsd w30 S daiin=1 Son dsbi o 5 g

4;Q£L¥5Hkhn=2

D. &

oow

COW» DOmP DOUP UOWE U0DP DOUP 0D0UR

ow» Do

OWP» UOW > DOUP UOW

= 00N

@ >

ey S oS s

s S e
s S S J s

s S

i i
FEegty

35,0,
Qi S
S 3 g
1900

1900
1911

1900

1900
1911

B3]
s+ KXm
U Ass + oS e

ol

s Jy s B
s Ksh s
P R WO |

ﬂ e :.S
Goost Sy g
oot Ksd (s

i b
Cudis 39 5
G SSY

18
32

32

D. 32

1> DOUP» UOW

s,p
s,p,d
s,p,d.f

s,p,d
.s,p,d,f



51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

65

66

67

68

K dsd - n=3

CQ):’ il w-n=4

U e 05N (e b S

Uﬁcj}ﬂ}‘ﬁ‘wdﬁw p-

o i HUS e Jed e d-

- = (S (e el anef

= aad (S S Gae S o e

o S G calite Gule o ASan i SO e o S G Sl S peaie SO

LS 5 Cun ma3ad IS gl o

S8 S dae ol Gy NS G fsadl 505 it (el (o) S s S jaal () S 0 D) S puaie S
o

o oudindl S e alty 5 55 s S0l caliy g

L e . Loy
ws o sisd S e y3h

o L)“f}}jj“"‘i é oS

o sisnd S Gl

o sisndl S oy g

Op S8 A D s e S 58

= e 1ad (S 235 sy

B. s,p
D. s,p,d,f

A s

10
14

10
14

14

OWP» TUOWP UOUP UOW

= ON

10

14

A sise
Al s
RIS
5 AR

S g
ol

owm» DOm» DO

Sy
osiod
Gl el 5

oow

> Uow
x

Dow» DO
N

Om» COowP DOW
N

el W)
uelad S

ow>

A. 993

60
40

o0



69

70

71

72

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

= Mie 1ad (S 238 a5

=2 Jleniad 1S 60 Ly S

= s dlenind IS i€ gala

s deniud I S iae S5l

= U Janid S (2l (S (s oA

= Jeasiad o S g guil

= U Jenind 124 oS s

= s Jenind 136 CuosiS

= dexiad 14 )8

o S Jaaid 90 ABSE 4l 198 B K

2o e S ) s

B s obe S G ozl Giie el .ow O 55520 sl 95 18 e 2 0 S

= B U g S s St Kigl R e A

0p S8 S i S aush Gl S JSe o

B

Ul e S gl 5 Sl o) e,

0.7
60

40
oWl
S 8
e S s

ow» Cow

il s
sl
AP

owp

90- el i

TP
Goss

> DOwW» DowWR
S

B. 2 Kol 1€ jee oSS L J ke
=S
C. 50000 S o) S jee oSS s

IR

D. 2 S s (S paan

A S P 8 oAl

C. 50000 S o)l S e oSS
D_C‘Jé_iasu.‘:.éu,\}u
A S5 e 8K oAl

B. 2 S0 el 1S jee oS3 o J e
=S

D. J S calid (S (s

A S e S gsal e

B. 2 & ojlail S yee Ay S5 Ly Jl e
=S

D. J S calid (S (s

A B S Dl 518 Al s
B. 2 Bl el S jee oS8 Lo Jus cple

=

C. 50000 S 38 S e i 53 Ul
=

Lt e U Gl szl

Lok SS N a SS N
-l SS S G sl puls

29

.38
.40

e dad o g
03 o S g8
Cdsd o) Sy £

. uﬁég‘ ,
Sl Sy yia (63

OW» UOWP UOWP UOUP

>

Bl BS54 5,

Jo

IS - PP AR TP
A



85

86

87

88

89

90

91

92

93

94

95

96

97

98

99

100

101

o ilite S (e s S pal A (JbaS S pudiad S e

o8 Se dnizoh oS Lald ghe gy S ()] Adleie

LS Gy oo mbi o U dallie Y Jsen Ssen eibe

LS asbes ol oy OB S Gen

LS Gy Jle Sy aly S5 G

Ssisr Bl d (S O s i S OS wgm )

Sum s S Gl o) i (e 23l Sl 08 s e

AL Uy a8 Syl S A

€ = Jaifia Db e 08 e L S e O

= U LS Jlexind S (el (S je 5 (e pues ol oy 5 L S

G Iy e el 8 o Ui 2360y 5 s

=2 U Juaiad S LS s (e O st

= e U (e ke (S g8 5ud-C-12

LS <l pa (g sisn 2 S e st i o

SLS il 5 05 fss

U o S sl S p)slS

oom»

cow

owp

A

C
D

> DO®P» UOUP DOUP DO®P UOTP> 00

OwW>»00

DOm> DOWE DOWH DOUF UOUR

o

sl s o

al

=S o) o
G S e S
JEATSE:RUT: s G

ve
53855

ol
Ji s

NN PS
Omaled >

60-1L

90-ai 5 5
30-0s sl

35

Fisis
U338

o Jin)l S
2 Bl

B'5-SIISIEN
BEY=

Ay s
A

96.9%
97.6%

99.7%
oulgd -
s
3,58,

. 34Cl1,35CI

. 34Cl,36ClI
. 30Cl1,32CI



